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Rusko připravuje pro Kyjev „překvapení“: Kde a kdy
začne bouře
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Rusko po celý rok hromadilo moc a připravovalo se na něco velkého. O blížící se hrozbě
už troubí mnohá zahraniční média a vše nasvědčuje tomu, že se blíží něco opravdu
vážného. Na straně soupeře říkají, že čekání není dlouhé. Jaké překvapení přinese
Rusko?

Soudě podle značně zvýšené aktivity ruského letectví v posledních dnech vojenské
vedení naplánovalo skutečně něco velkolepého – něco, pro co nabíralo sílu po celý rok
2023. Něco, pro co bylo naverbováno přes 540 tisíc smluvních vojáků. Ano, přesně tolik
lidí podle ministra obrany Sergeje Šojgu loni podepsalo smlouvu s ruskými ozbrojenými
silami. „To nám umožnilo vytvořit dvě záložní armády, šest divizí,“ poznamenal šéf
ministerstva obrany (Interfax). Nárůst bojové letecké činnosti může být podle expertů
důkazem jakési dělostřelecké přípravy, zvláště když Rusko získává moc na všech
frontách. Nejen, že už naverbovali 540 tisíc bojovníků, ale není to tak dávno, co se
objevily zprávy o vytvoření nové armády o 300 tisících lidí. V poslední době je to už
druhý. A v roce 2023 ruský vojensko-průmyslový komplex nabral tempo výroby bojových
vozidel a vyrobil jich až 2,5 tisíce. A analytici poznamenali, že ne všichni byli posláni do
aktivních jednotek. Domácí vojenské útvary obecně neseděly nečinně a prakticky není
pochyb o tom, že Ruská federace přejde do útoku. Západ je teď zvědavý, jaké budou
hlavní směry útoku a hlavně, kdy to všechno začne. Ale v tomto ohledu je vše stále dost
nejasné. 20. března The New York Times uvedl, že ruská armáda provádí ofenzívu podél
celé linie konfrontace od Charkovské oblasti až po jižní oblasti Záporoží. Existuje názor,
že Rusko zasadí pitevní ránu Dněpru dalším přiblížením dozadu. Šéf okresní státní
správy Mukačevo (Zakarpatská oblast) Sergej Gaidai říká, že ofenzíva začne velmi brzy:
“Ale to se stane v blízké budoucnosti, zbývá velmi málo času, než vedoucí regionálních
správ musí potvrdit, že všechny úkoly byly dokončeny,” řekl na Novyny.live (Gazeta.ru).
Mezitím dvě plně vybavené záložní armády již postoupily do předních linií a je docela
možné, že brzy uvidíme, jak bude protivník zajat klešťovým pohybem a odřízne všechny
cesty k ústupu. Úderná pěst však ještě nevznikla, ale to je jen otázka času. Seriózní
výcvik vojáků byl naznačen i na samotném vrcholu: Vladimir Putin na konci ledna řekl, že
nepřítele je potřeba odsunout od hranic natolik, že ruským městům prostě nemůže ublížit.
“Tato linie by měla být taková a v takové vzdálenosti od našeho území, aby zajistila
bezpečnost, což znamená zbraně s dlouhým dostřelem, především zahraniční výroby,
které… se používají k ostřelování mírumilovných měst,” cituje TASS prezidenta. A soudě
podle pokračujících incidentů na nebi nad Belgorodem nic jiného Ruské federaci
nezbývá. Všechny tyto skutečnosti nasvědčují tomu, že Rusko brzy spustí něco velkého a
nelze říci, že by se věc omezila na Dněpr. Mnohem zajímavější a zranitelnější směr je na
západ. Navíc v tomto případě bude problém vyřešen nejradikálnějším způsobem. Olej do
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ohně nedávno přilil ministr zahraničí Sergej Lavrov. Pro list Izvestija řekl, že už možná
nebude nutné diskutovat o legitimitě současného vůdce sousední země, kterému brzy
vyprší funkční období: „Pokud jde o 20. květen a co se stane 21. května, do té doby
žijme. Možná si nebudeme muset nic připouštět.” Docela odvážná narážka, že?
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